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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید. 1

Aالف( قرینه نقطه ( , )1 Mنسبت به 2 ( , )2  برابر است با ...................... . 2

fب( برای رسم نمودار ( x )
1  کافی است قرینهf(x) .را نسبت به ................... به دست آوریم 

xپ( نمودار تابع
f ( x ) a با شرطa  aو 0  هوا را در نقطوه ........................ قطوع    yهمواره محوور   1

 کند.می

1/1 

 کنید:درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص  2

xها در معادلهالف( ضرب ریشه x  
2

2 3 5 5برابر 0

2
 است. 

fب( تابع ( x )
x

 
1

g، وارون تابع3 ( x )
x




1

3
 است. 

xپ( در تابع
f ( x ) a اگرx 0  یابد.، کاهش میfبا افزایش مقدار  1

51/0 

nجمله عمومی یک دنباله به صورت 3

na



1

است. چند جمله از این دنباله را با هم جموع کنویم توا     2

 شود. 211ها برابر مجموع آن

1/1 

xهای معادلههای آن دو برابر ریشهمعادله درجه دومی بنویسید که ریشه 4 x  
2

3 1  1 باشد. 0

fدر شکل زیر نمودار 1 ( x ) ax bx c  
 را تعیین کنید. cو  a ،bداده شده است، مقادیر  2

 

21/1 

xمعادله 6 x   2 1  1/1 را حل کنید. 3

yاولاً نمودار 5 || x | | 2 را رسم کنید. ثانیاً معادله|| x | | 2  2 حل کنید. هندسیو  جبریرا به روش  1
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Aفاصله نقطه 8 ( , )3 xاز خط 4 y a  3 3برابر 0

10
 1/1 را محاسبه کنید. aاست. مقدار  

Aاگر 9 ( , )2 Bو 4 ( , )2  21/1 را بنویسید. ABخط باشد، معادله عمودمنصف پاره 0

نمودار تابع 10
x

f ( x )

x x x

  
 

 
2

0

2 0

 را رسم کنید سپس دامنه و برد آن را مشخص کنید. 
1/1 

sدو تابع 11 in x co s x
f ( x )

| x |




2 2

|و  x |
g ( x )

x


2

 1 هستند؟ چرا؟با هم برابر  

12 
fپذیری تابعبه کمک رسم نمودار، وارون ( x ) x  2 آن را  ضابطه وارونرا بررسی کنید. سپس  3

 بنویسید.

21/2 

13 
fدو تابع ( x ) x  xو 2

g ( x )
x




 اند:مفروض 2

𝒇(𝟒)الف( مقدار + 𝒈(𝟒) .را محاسبه کنید 

1 

fتابع نمودار 14 ( x ) x[x ] را در بازه[ , )1  2 رسم کنید. 2

 2از  2صفحۀ 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

)الف(  1 , )5 2  

yب( خط  x  )نیمساز ربع اول و سوم( 

 پ( یک  

 (22/0پ( درست ) (22/0ب( درست ) (22/0الف( نادرست ) 2

3 
 n

n

a
a ( / )

q




  


11
1

2 0 5
2

 

 

n n

n

a ( q )
S n

q

( / ) ( / ) ( / )

 
    

 

1 1 2
255 8

1 1 2

0 25 0 5 0 25

 

4  . ( / )       3 1 0 25 

 S ( ) ( / )        2 2 2 6 0 25 

 P ( / )        2 2 4 4 0 25 

 x Sx P x x ( / )      
2 2

0 6 4 0 0 25 

2  ( , ) f c ( / )  0 2 2 0 25 

 ( , ) f a b ( / )     2 0 4 2 2 0 0 25 

 
S

b b
x a b ( / )

a a


       2 4 0 0 25

2 2
 

 

a b
b b , a

a b

( / ) ( / )

  
      

  

4 2 2 0 1
2 2

24 0

0 25 0 25

 

6  x x x (x ) ( / )      
2

1 5 1 5 0 25 

 
x

x x ( x )( x ) ( / )
x

( / )

،.،.ù

،.،


        



2
3

11 25 0 4 8 0 0 5
8

0 25
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| x | | x | x ( / )

| x | | x | x ( / )

      


       

2 1 3 3 0 5

2 1 1 1 0 5
 

 { , , , }   1 1 3  م.ج 3
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| a x b y c | | ( ) a |
d | a |

a b

( / ) ( / ) ( / )

   
     



0 0

2 2

3 3 43
15 3

10 1 9

0 25 0 5 0 25

 

 
a a ( / )

a a ( / )

   
 

    

15 3 12 0 25

15 3 18 0 25
 

9  M ( , ) ( , )
 

 
2 2 0 4

0 2
2 2

 

 A B d
m m

( / ) ( / )


     

  

4 0 4
1 1

2 2 4

0 25 0 25

 

 
y y m ( x x ) y ( x ) y x

( / ) ( / )

         0 0 2 1 0 2

0 25 0 25
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 f f
D , R [ , )

( / ) ( / )

    1

0 25 0 25
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f g f g
D { } , D { } D D

( / ) ( / )

     0 0

0 25 0 25
 

 

x
xx

xx x
f ( x ) ( / ) g ( x ) ( / )

x
x x

x xx

    
  

    
 

2

2

11 00

0 25 0 25
1 1

0 0

 

 دو تابع مساوی هستند.

12 
 

x

f ( x ) x
y

 

  
  

2 1 2
2 3

3 2 1
 

  
y(   22/0) پذیر است.  یک است و در نتیجه وارونبهموجود است پس یک xفقط یک  yبه ازای هر  x  2 3 

 y
y x ( y ) x

{ o  َ 
        

3 2
3 2 3 2 

 
x ( y ) f ( x ) ( x ) x

( / )


        

2 1 2
3 2 3 2 3

0 5
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  الف( 13

  

 ( f . g )( ) f ( ) g ( ) ( / )    
2

4 4 4 4 4 0 5
4
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x

x [ x ] y x ( / )
y



        

1 0
1 0 1 0 25

1 0
 

 x [ x ] y ( / )     0 1 0 0 0 25 

 
x

x [ x ] y x ( / )
y

     

1 2
1 2 1 0 25

1 2
 

  

 امضاء:    یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره29جمع بارم :

 

 

 

 

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

